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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, EM 
SEDE PRÓPRIA, NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ 
HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO. 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR 
SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES 
OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO MEIRA; JOÃO 
BATISTA FERREIRA MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO GOMES SANTOS E 
UBERLANDIO MEIRA BARROS, HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O 
SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO, AO PÚBLICO 
PRESENTE E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO 
MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, CONVIDOU O VEREADOR JOSIVALDO A FAZER A 
LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E EM SEGUIDA CONVIDOU A SERVIDORA THAIS 
COSTA A FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE FEVEREIRO 
DE 2022. APÓS LIDA, FOI APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS 
VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 
CONSTANDO: OFÍCIO N° 011/2022 - EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA CÂMARA, 
ENDEREÇADO A 4-  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JEQUIÉ - EM RESPOSTA A 
NOTIFICAÇÃO N° 005/2022. OFÍCIO N° 013/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, COMUNICANDO SOBRE A 
APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 584/2021 - EM PRIMEIRA VOTAÇÃO EM SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2021 E SEGUNDA VOTAÇÃO EM SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2022. OFÍCIO N° 014/2022 - EXPEDIDO PELO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS DE NUMEROS: 001 - 002 - 003 - 004 - 005 - 006 - 007 - 
008 - 009 E 010/2022, DE AUTORIA DOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA; 
AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES (VALDIMAR SANTANA SILVA; WELSON DA 
SILVA MEIRA E CLOTIDES BISPO MEIRA); JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; ANTONIO 
VENANCIO SAMPAIO E LEONARDO GOMES SANTOS, APROVADOS NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2022. OFÍCIO N° 015 E 016/2022 - EXPEDIDOS 
PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADOS AO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS VERBAIS DE AUTORIA DO VEREADOR: 
UBERLANDIO MEIRA BARROS, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE 
FEVEREIRO DE 2022; OFÍCIO N° 017/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO PEDIDO DO 
VEREADOR UBERLANDIO MEIRA BARROS; OFÍCIO N° 018/2022 - EXPEDIDO PELO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: VALDIMAR 
SANTANA SILVA, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE FEVEREIRO DE 
2022. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO 
A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:  CONSTANDO: OFÍCIO N° 
021/2022, EXPEDIDO PELO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO 
ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA ENCAMINHANDO O ADITIVO AO 
CONTRATO DE CONCESSÃO FIRMADO ENTRE O MUNICÍPIO DE MANOEL VITORINO E A 
EMBASA. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA SENHOR TARCIZIO MARTINS A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N°011/2022- DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, 
SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SE BUSQUE 0 AGENDAMENTO COM 
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AS SECRETARIAS MUNICIPAIS E DIRETORIAS DA GESTÃO MUNICIPAL, PARA QUE 
VENHAM A PARTICIPAR DE AUDIENCIA PÚBLICA NA CÂMARA MUNICIPAL, INICIANDO 
PELA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AO VEREADOR WELSON DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO 
SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO DE N° 011/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO FAVORÁVEL DOS 
VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA, VALDIMAR SANTANA SILVA E CLOTIDES 
BISPO MEIRA E VOTAÇÃO CONTRÁRIA DOS VEREADORES: ANTONIO VENANCIO 
SAMPAIO; LEONARDO GOMES SANTOS; UBERLANDIO MEIRA BARROS; JOÃO BATISTA 
FERREIRA MEIRA E JOSIVALDO DURANS SILVA, NO QUE O SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU REJEITADO O REQUERIMENTO N°011/2022. PROSSEGUINDO, AUTORIZOU O 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N-
0 12/2022 

°
012/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, SOLICITANDO QUE, 
APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO A MESA DIRETORA, A 
SOLICITAÇÃO PARA O DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 
004/2019. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
WELSON DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 
011/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO FAVORÁVEL DOS VEREADORES: WELSON DA 
SILVA MEIRA, VALDIMAR SANTANA SILVA; CLOTIDES BISPO MEIRA E UBERLANDIO 
MEIRA BARROS E VOTAÇÃO CONTRÁRIA DOS VEREADORES: ANTONIO VENANCIO 
SAMPAIO; LEONARDO GOMES SANTOS; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA E JOSIVALDO 
DURANS SILVA, COM O VOTO CONTRÁRIO DE DESEMPATE DO VEREADOR CLAUDIO 
MARCIO SOUZA LAGO, NO QUE O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU REJEITADO O 
REQUERIMENTO N°011/2022. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE 
APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
VALDIMAR APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA FEITA A REPOSIÇÃO DE REFLETORES NA QUADRA DO 
GINÁSIO DE ESPORTES DO DISTRITO DE CATINGAL. EM SEGUIDA, O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 
VEREADOR VALDIMAR, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
AINDA COM A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR APRESENTOU OUTRO 
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL 
SEJA ENCAMINHADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA 
FEITA A REPOSIÇÃO DAS BANDEIRAS POSICIONADAS A FRENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. MENCIONANDO O PEDIDO DO VEREADOR 
VALDIMAR O SENHOR PRESIDENTE OBSERVOU QUE O PROCESSO LEGAL PARA 
AQUISIÇÃO DAS NOVAS BANDEIRAS JÁ ESTÁ EM ANDAMENTO. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR VALDIMAR SOLICITOU AO PRESIDENTE, AUTORIZAR A EMISSÃO DE 
OFÍCIO ENDEREÇADO AO PODER EXECUTIVO COBRANDO A EXECUÇÃO DOS 
SERVIÇOS AO QUE SE REFERE O ARTIGO 2° DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N-
002/2021, APROVADO EM 30 DE SETEMBRO DE 2021, SOBRE O CUMPRIMENTO DA 
COLOCAÇÃO DA IDENTIFICAÇÃO CITANDO O NOME -VESTIÁRIO BERO BISPO." NO 
POVOADO DE POMBAS. NO QUE O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA, A EXPEDIR O REFERIDO OFICIO. DANDO 
PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, 0 SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A 
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PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA 
O VEREADOR WELSON SOLICITOU AO PRESIDENTE, NA CONDIÇÃO DE PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO; JUSTIÇA E REDAÇÃO, ENCAMINHAR 
OFICIO AO PODER EXECUTIVO SOLICITANDO AGENDAR COM A SECRETÁRIA DE 
EDUCAÇÃO, O COMPARECIMENTO A ESTA CASA DE LEIS COM O OBJETIVO DE 
PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS PROFESSORES. 
OUTRO PEDIDO, CONCEDER ESPAÇO POR CINCO MINUTOS NA TRIBUNA LIVRE PARA 
QUE A REPRESENTANTE DA ONG "BICHO AMIGO" POSSA EXPLANAR SOBRE AS 
ATIVIDADES DA INSTITUIÇÃO. SOLICITOU AINDA, DISTRIBUIR CÓPIAS DA CHAVE DA 
SALA DE REUNIÕES, BEM COMO A SENHA DO COMPUTADOR PARA USO DE TODOS OS 
VEREADORES E CONCLUINDO SOLICITOU QUE AS CORRESPONDENCIAS, PROPOSIÇÕES 
E TODOS OS PAPÉIS A SEREM INCLUIDOS NA PAUTA DAS SESSÕES ORDINÁRIAS, 
SEJAM ENVIADOS VIA WHATSAPP PARA O PRIMEIRO SECRETÁRIO VINTE E QUATRO 
HORAS ANTES DA SESSÃO. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE OBSERVOU QUE 
ESTES PEDIDOS SERÃO OBSERVADOS COMO USO DA PALAVRA E NÃO POR 
REQUERIMENTO E FICOU DE ATENDER OS REFERIDOS PEDIDOS, DESDE QUE, OS 
MESMOS ESTEJAM RESPALDADOS NO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR WELSON SOLICITOU AO PRESIDENTE, NA PRÓXIMA SESSÃO, 
INSCREVER COM ANTECEDÊNCIA A ORDEM DAS FALAS. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR ANTONIO VENANCIO PARABENIZOU AO PRESIDENTE DA CÂMARA PELA 
MANEIRA ORDEIRA QUE VEM CONDUZINDO OS TRABALHOS NESTA CASA E 
MENCIONANDO O PEDIDO DO VEREADOR WELSON, NO QUE DIZ RESPEITO À 
IMPLANTAÇÃO DA ORDEM PRÉVIA DAS FALAS PARA O USO DA PALAVRA, DISSE QUE 
ESTA MEDIDA SÓ É POSSÍVEL COM A VOTAÇÃO DE UM REQUERIMENTO O QUAL SERÁ 
SUBMETIDO À VOTAÇÃO. E QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR AO PREFEITO E A 
SECRETÁRIA EDUCAÇÃO PELA PREPARAÇÃO DAS ESCOLAS CONFORME FOI 
PROMETIDO. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON AGRADECEU AO VEREADOR 
CLOTIDES PELA SESSÃO DO SEU TEMPO DE FALA E MENCIONOU SOBRE O PISO 
SALARIAL DOS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. QUE O PREFEITO TEM 
FUGIDO AO DIÁLOGO COM A CLASSE. QUE PARABENIZA AO PREFEITO LENILTON, O 
QUAL, DURANTE OS SEUS DOIS MANDATOS ENTRE 2009 E 2016, CUMPRIU COM SUA 
OBRIGAÇÃO E PAGOU O REAJUSTE DIGNO AOS PROFESSORES. CONTINUANDO FEZ 
BREVE EXPLANAÇÃO CONTABIL ONDE DEMONSTROU QUE ATUALMENTE OS 
PROFESSORES SOFREM COM UMA DEFASAGEM NA ORDEM DE 52,89 POR CENTO EM 
SEUS SALÁRIOS, ENTRETANTO O QUE A CLASSE TEM BUSCADO É UMA NEGOCIAÇÃO 
PARA QUE CONTEMPLE AS DUAS PARTES, NO ENTANTO, NÃO SÃO ATENDIDOS NEM 
MESMO PARA UMA NEGOCIAÇÃO. FALOU SOBRE A AUSENCIA DE MAIS DE UM ANO 
DO CARRO DA SAÚDE NO POVOADO DO RECREIO. QUE EMBORA AS MÁQUINAS 
ESTEJAM A DISPOSIÇÃO, AS ESTRADAS EM TODO O MUNICÍPIO ESTÃO ACABADAS, AS 
RUAS ESTÃO AS ESCURAS, LIXO POR TODA A PARTE, O QUE É INADIMISSÍVEL UMA 
VEZ QUE OS RECURSOS CHEGARAM AO MUNICIPIO E QUE, PORTANTO SE JUSTIFICA A 
VINDA DOS SECRETÁRIOS A ESTA CASA PARA PRESTAREM OS ESCLARECIMENTOS. 
MENCIONOU SOBRE O SEU DESCONTENTAMENTO PELO REQUERIMENTO DE SUA 
AUTORIA QUE FOI REJEITADO PELA MAIORIA DOS VEREADORES, NO QUAL PEDIA O 
DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 004/2019. QUE ENTENDE 
QUE BOA PARTE DOS VEREADORES NÃO CONHECEM A LEGISLAÇÃO E QUE POR ISSO 
PEDE AO SENHOR PRESIDENTE ENTREGAR CÓPIAS DO REGIMENTO INTERNO A TODOS 
OS VEREADORES. COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENANCIO, 
MENCIONANDO A FALA DO VEREADOR WELSON, EM RELAÇÃO A AUSENCIA DO 
CARRO NO POVOADO DO RECREIO, DISSE QUE JÁ ESTEVE NAQUELA COMUNIDADE 
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MUITAS VEZES E TEM MANTIDO DIÁLOGO COM O PREFEITO NO SENTIDO DE 
RESOLVER ESTA PENDENCIA, NO ENTANTO, NÃO JULGA NECESSÁRIO TIRAR FOTOS E 
REGISTRAR SUAS VISITAS, PORQUE O QUE VALE SÃO AS SUAS AÇÕES, AS QUAIS TEM 
DADO OS RESULTADOS POSITIVOS A EXEMPLO DA LIMPEZA DAS BARRAGENS, 
RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS, O POSTO DE SAÚDE DO RECREIO QUE NO INÍCIO DE 
MARÇO DEVERÁ ENTRAR EM FUNCIONAMENTO. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
VALDIMAR ENFATIZOU A IMPORTANCIA DO BOM DEBATE ENTRE OS VEREADORES 
CONSIDERANDO QUE TODOS DEVEM BUSCAR PELOS INTERESSES DO POVO. NO 
ENTANTO, FICOU INDIGNADO COM A REPROVAÇÃO DOS REQUERIMENTOS DE 
AUTORIA DO VEREADOR WELSON, SENDO QUE OS MESMOS BUSCAM DAR MAIOR 
TRANSPARÊNCIA A EXEMPLO DO DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 004/2019 QUE BUSCA IDENTIFICAR OS VEICULOS A SERVIÇO DA 
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL E TAMBÉM A SOLICITAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NO 
SENTIDO DE ESCLARECER SOBRE AS ATIVIDADES DA EDUCAÇÃO NO MUNICÍPIO. QUE 
TAMBÉM CONSIDERA IMPORTANTE A INSCRIÇÃO PRÉVIA NA ORDEM DAS FALAS, POR 
OCASIÃO DA REALIZAÇÃO DAS SESSÕES DA CÂMARA, PORQUE ASSIM DEIXA LIVRE A 
ESCOLHA PELO USO DA PALAVRA. QUE CHAMA A ATENÇÃO SOBRE A CONSTRUÇÃO 
DO POSTO DE SAUDE DO POVOADO DO RECREIO, A QUAL TEVE BASTANTE ENFASE NA 
ÉPOCA DA CAMPANHA ELEITORAL, E LOGO DEPOIS FOI ESQUECIDO. NÃO FOSSEM AS 
COBRANÇAS NADA TERIA ACONTECIDO. QUE GOSTARIA DE REGISTRAR UM GRAVE 
ERRO DA GESTÃO MUNICIPAL, ONDE OS VALORES DESCONTADOS DOS 
FUNCIONÁRIOS, NÃO ESTÃO SENDO REPASSADOS AO INSS, TRAZENDO GRANDE 
PREJUIZO AO CONTRIBUINTE, UMA VEZ QUE, CHEGADO O MOMENTO DE BUSCAR POR 
SUA APOSENTADORIA, A MESMA É NEGADA POR IRRESPONSABILIDADE DO GESTOR 
MUNICIPAL. OUTRA GRAVE IRREGULARIDADE ACONTECE COM MOTORISTAS QUE 
POR MUITOS ANOS RECEBEM SEUS SALARIOS SEM TRABALHAR CARACTERIZANDO O 
DESPERDÍCIO DO DINHEIRO PÚBLICO, ENQUANTO FUNCIONÁRIOS QUE TEM DIREITO 
A SUAS FÉRIAS, AS MESMAS SÃO NEGADAS POR PERSEGUIÇÃO POLÍTICA E ISSO É 
INACEITÁVEL. QUE NO DIA DE ONTEM, 23 DE FEVEREIRO, NA CONDIÇÃO DE 
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO 
FINANCEIRA, FOI CONVIDADO PELA GESTÃO MUNICIPAL A PARTICIPAR DA 
AVALIAÇÃO DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DO TERCEIRO QUADRIMESTRE DE 2021, QUE 
ACONTECERIA NA CÂMARA MUNICIPAL A PARTIR DA ONZE HORAS. ESTEVE 
PRESENTE E NÃO COMPARECEU NINGUÉM. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 
PARABENIZOU E AGRADECEU AOS VEREADORES PELO EMPENHO BUSCANDO O 
MELHOR EM PROL DO MUNICÍPIO E MENCIONOU SOBRE A DISCUSSÃO DO 
REQUERIMENTO N° 012/2022, QUE PEDIA O DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 004/2019. JUSTIFICOU QUE ACOMPANHOU OS COLEGAS VEREADORES 
NA REPROVAÇÃO DO REQUERIMENTO, PORQUE O REFERIDO PROJETO DE LEI FOI 
ARQUIVADO EM 2019, POR SER INCONSTITUCIONAL, UMA VEZ QUE CRIA DESPESAS 
PARA O EXECUTIVO SEM DEMONSTRAR A DEVIDA LOCAÇÃO DOS RECURSOS, O QUE 
FERE A LEI ORGANICA MUNICIPAL E O REGIMENTO INTERNO DESTA CASA. QUE EM 
RELAÇÃO À IMPLANTAÇÃO DA ORDEM PRÉVIA DAS FALAS NO USO DA PALAVRA, 
PROPÕE UMA REUNIÃO COM OS INTEGRANTES DA MESA DIRETORA E A ASSESSORIA 
JURÍDICA DA CÂMARA, PARA QUE, A LUZ DO REGIMENTO INTERNO, HAJA OS 
DEVIDOS ESCLARECIMENTOS E DIRECIONAMENTOS, PARA A BOA CONVIVENCIA E 
BOM ENTENDIMENTO NAS QUESTÕES LEGISLATIVAS. QUE NO DIA DE ONTEM, 23,  DE 
FEVEREIRO, ESTEVE NA REGIÃO DAS POMBAS, PARTICIPANDO DO PROGRAMA SADE 
ITINERANTE PROMOVIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. QUE AGRADECE 
AO PREFEITO SILVANY E A SECRETÁRIA DE SAÚDE MARCELA TORRES POR TEREM 
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ATENDIDO AO SEU REQUERIMENTO APROVADO POR UNANIMIDADE NESTA CASA, 
PARA ESTA FINALIDADE, ONDE FORAM ATENDIDAS MUITAS PESSOAS COM 
VACINAÇÃO CONTRA COVID-19 PARA CRIANÇAS E TAMBÉM DOSE DE REFORÇO, 
ALÉM DE OUTROS PROCEDIMENTOS. QUE A PARTIR DE HOJE, AS SESSÕES TAMBÉM 
SERÃO TRANSMITIDAS EM TEMPO REAL VIA YOU TUBE E QUE AGRADECE AOS 
INTERNAUTAS POR ACOMPANHAR OS TRABALHOS DESENVOLVIDOS PELO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU AOS 
VEREADORES E AO PUBLICO PRESENTE E NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR NA 
ORDEM DO DIA, ENCERROU A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO 
MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA EM 24 DE FEVEREIRO DE 2022. 
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MARCIO SOUZA LAGO 
PRESIDENTE 

r, 	WÊte,,, cin. 
'.40SIVALDO ~RANS SILVÁ 	WELSON DA SILVA MEIRA. 

VICE-PRESIDENTE 	 10 SECRETÁRIO 

VALDIMAR SANTANA SILVA  ~VEI~krÉW~À'KY0 
O SECRETÁRIO 
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JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA 
VEREADOR 
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LEONARDO GOMES SANTOS 	UBE 
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